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Mortekybl B BEIIECTBE B3aUMOJICHCTBYIOT:
1) TlputaruBaroTCs APYT K APYTY
2) OTTaNKUBAIOTCA OPYT OT Opyra
3) WHoraa mpuUTATHBAIOTCS, HHOTIA OTTAIKUBAIOTCS
4) B 3aBHCHMOCTH OT PACCTOSHHS MEXIY HUMH PeobianaeT To
MIPUTSDKEHUE, TO OTTAIKUBaHNE 8.
B kakoM ciydaeT Teno ABMKETCS paBHOMEPHO?
1) Korma oHo HabUpaeT CKOPOCTh.
2) Korzaa ero ckopoctbh NOCTOSHHA.
3) Kormaa ero ckopocTh MIIABHO YMEHbBIIAETCSI.
4) Koraa OHO IBIXKETCS MEIJICHHO 8.
Ha pucynke n300paxxeHsl TPH I1apa, MacChbl KOTOPBIX OJIMHAKOBEI.
[TnoTHOCTH BeliecTBa KAKOro U3 _ HHUX
HanOobIas?
) X2 & ®
2) Ne2
3) Ne3 Nel 2 Ne 3 10.
4) Jlns oTBeTa HY>KHBI
JIOTIOJIHUTENIbHBIE JIAHHBIC.
Kaxkas popmyna Beipaxkaer 3akoH ['yka?
1) F=m-g
2) m=p-V
3) F=k-Ax 11.

4 P=m-g

Cuna TsKeCTH — 3TO ChJla, ¢ KOTOPOi

1) 3emus mpUTATHBAET BCE TENa
2) CouHIle IPUTATHBACT 3EMITIO

3) CouHile IPUTATUBAET BCE TUIAHETHI

4) 3ses3ms! npuTsruBaroT ColHie

B COCYybl HAJIUTBI 10 OJIHOM U TOM K€ BBICOTHI Pa3HbIC )KUAKOCTU: BOJA

(Nel), 6enzun (Ne2), kepocun (Ne3). B kakoM U3 cOCYZIOB JaBlieHUE HA THO

HanMeHbIee?
1) Nel
2) Ne2
3) Ne3

4) Bo Bcex 0OIMHAKOBOE

Bpycku nmerot paBHbele Macchl. Kakoil U3 HUX OKa3bIBacT Ha OIMOPY

| | Lc?lﬁ/
® Noi Ne2 Ne3

HanMEHBIICe NaBlIcHUE?

1) Nel
2) Ne2
3) Ne3

4) Ux paBieHue OJMHAKOBO
Kaxoe u3 ten yronet?

1) 1
2) 2
3) 3

4) Bce OyayT miaBartb

MexaHu4ecKyro padoTy
BBIYHUCIISIOT IO (pOpMYyJIIe

1) F=m-g
2) F=p-S
3y A=F-s
4) F=k-Ax

Temneparypa Tena 3aBUCHUT OT
1) KonuvecTBa MOJIEKYJ B HEM
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13.
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2) CKOpOCTH JIBMKEHHS YaCTHII, U3 KOTOPBIX COCTOMT TEJIO
3) Ux pasmepos
4) PacmonoxeHus! MOJIEKYI B TeJle

ITo xakoit popmyIe BBIYUCIAIOT KOJUYECTBO TEIUIOTHI, BBIACIAEMOE IIPH
CrOpaHMH TOIUINBA.

1) Q=c-m-(t;—ty)

2) Q=q'm
3) Q=4A-m
4) Q=L-m

KaxoBo ycioBwue, pu KOTOPOM HACTYIIAE€T PABHOBECHE MEKIY MTAPOM U

JKUJIKOCTBIO?

1) Ywcnao mOKUAAOMIKMX KUIKOCTh MOJICKYIT JOIKHO CTaTh PABHBIM YHCITY
MOJIEKYJT, BO3BPAIIAIOIIUXCS B HEE U3 mapa

2) HeW3MeHHOCTH KOJMUECTBA KUIKOCTH

3) [IlpekparieHnre UCIAPEHUS KUIKOCTH

4) Temmneparypa KUIKOCTH qomkHA 6biTh 100°C

Ha PUCYHKE CXEMATHUYHO IMOKAa3aHbl TPU IMAPbl HA3JICKTPHU30BAHHBIX IAPOB.

B kakoii nape mapst
®@® 00 @O

JAOJIKHBI IPUTAHYTBCS

ApYT K Apyry?

1) Nel Nel Noe 2 Ne3
2) Ne2

3) Ne3

4) Bo Bcex

B kakux equHUIIAX U3MEPSIOT JIEKTPUICCKUM 3apsi?

1) Barrax

2) Jxoymsax
3) Kymonax
4) Awmmepax

Ilo xakoit (I)OpMyne PacCUYUTHIBAOT MOIIHOCTD JJICKTPUYCCKOT'O TOKa?

17.

18.

1) R=£
S
2) 1=1
3) P=U-I
4 v==~
q

B kakux eguHHuIIax HU3MEPAIOT DJICKTPUICCKOC HaHp)DKeHI/Ie?

1) Awmmepax
2) Kynonax
3) Jxoymsix

4) Bonbrax

B xakoM ciygae coOuparomas JuH3a 1aeT JeHCTBUTEIILHOE, IEPEBEPHYTOE H
YMEHBIICHHOE U300pakeHue?

1) Tlpu d>2F

2) Ilpu F<d<2F
3) TIlpu d<F

4) Tlpu d>3F

Yacre B

19.Haiigure cKOpOCTh JIOAKH, paBHOMEPHO MporuibiBatomeit 90 M 3a 1,5 MuH.

20.ConporuBienue yyactka nenu 75 Om, HanpsbkeHre Ha ero koHuax 150 B. Uemy
paBHA MOIITHOCTH 3JIEKTPUUECKOTI0 TOKa Ha 3TOM y4acTke? Kakyio paboty oH
coBepLIUT 3a€ech 3a 0,5 MUH?

21.1unusap 1 moovepeHo B3BEUIMBAIOT C UIHHPOM 2 TAKOTO ke 00beMa, a 3aTeM
C IWIMHJPOM 3, UMEIOIINM MEHBIITNI 00beM (CM. pucC.).
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Kakoii nnrHIp nMeeT HanOOIBITYI0 CPEIHIOIO IMTIOTHOCTH? 3alUIINTEe B OTBETE
uudpy, KOTOpoi 0003HaYECH IIMITHHP.

22 .OnexTpudeckas [elb COCTOUT U3 IBYX MapauIeIbHO COSAMHEHHBIX PE3UCTOPOB,
compoTuBieHne KoTopbix Ry = 10 Om, R2 = 5 Om. Cunia Toka B iepBoM pe3ucTope
1 A. Uemy paBHa ciiia TOKa B HEpPa3BETBICHHOM dacTu nienu? Omegem 3anuwume 8
amnepax.

>— R, —2

23.Ha pucyHke npeacraBiieH rpadyk 3aBUCHMOCTH TeMIeparypsl 7 oT BpeMeHH t npu
PaBHOMEPHOM OXJIAXICHUH BEIIECTBA OT XOJIOAMIFHUKA OCTOSIHHONH MOIITHOCTH.
IlepBoHaYaJIBHO TEJIO HAXOAMUIOCH B XKHUJKOM COCTOSIHHH.

Mcnonb3ys gaHHble rpaduKka BbibepUTe N3 NPEANOKEHHOTO NEPeYHn 08a BEPHbIX
yTBEpXKAeHMA. 3anuwmTe B OTBeTEe NX HoOMepa.

1) Temnepartypa t2 COOTBETCTBYET TeMnepaType NAaBAeHNA AaHHOrO BeLecTBa.

2) Touka 1 Ha rpadmKe COOTBETCTBYET Hayany OTBEPAEBAHUA KUOKOCTU.

3) Touka 4 Ha rpaduKe COOTBETCTBYET TBEPAOMY COCTOSHUIO BELLECTBa.

4) BHYTpPEHHAA 3Heprus BeLw,ecTsa Npy nepexoae U3 COCTOSHUA, COOTBETCTBYIOLLErO
TO4Ke 2 Ha rpaduke, B COCTOAHME, COOTBETCTBYHOLLEE TOUKE 3, HE U3MEHAETCA.

5) BHYTpeHHAs 3Heprua BeLLecTBa Npu nepexone U3 COCTOAHUA, COOTBETCTBYIOLLENO

TouKe 4 Ha rpaduKe, B COCTOSIHNE, COOTBETCTBYHOLLLEE TOUKE 5, yBenmunsaetca.
t, °C
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IIpomexyrounas arrecranus. 8 kiacc. Bapuanr 2.

Yacrs A
CKOIBKO BOJBI HAJTUTO B MEH3YPKY, H300pakeHHYIO Ha -
pucynke? KaxoBa 1iena geieHus e€ mKaib? 80—
1) 45wmn, 5Swx =
2) 50 mm, 5 M 60':-
3) 50 mm, 10 ma 40=
4) 45w, 10 Ma 205_

Ilena nenenus mkainsl BecoB 10 r. C kakoit
MIOTPEIIHOCTHIO B3BEIINBAIOT UMU MPOJAYKTHI?

1) 10r
2) 5r
3) Ir
4) 0,5r

Mo rpaduKy 3aBHCUMOCTH IIyTH PAaBHOMEPHOTO JIBW)KEHHS TeJla OT BpEMEHH
OIIPENIENNTE ETO CKOPOCTH.

1) 6wm/c Sm
2) 2wmlc
3) 1wm/c
4) 4wm/c

[110THOCTH BENIECTBA — 3TO (pU3MUECKas BEIHUE
1) Bau3Ko WM JAI€eKo APYT OT JPYTa PacoyOKEHbI MOJIEKYIIbI
2) BBICTPOTY JIBHKEHHUS MOJIEKYJT

3) Maccy mena

4) Maccy 1 M3 Bemmectna

Ha xaxoM U3 pUCYHKOB IPaBMIIEHO U300paXkeH Bec Tena?

1) 1
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Bec Tena — 370 cuta, ¢ KOTOpoit

1) Teno mpuTsATHBaeTCA K 3emite

2) Teno, IPUTATHBAsCh K 3eMJIe, ACHCTBYET Ha OMOPY HIIH MOABEC
3) HedopmupoBanHas omnopa AeHCTBYET Ha TEIO

4) TIpaBHUIBHOTO OTBETA HET

ITo xaxo# popmye pacCUUTHIBAIOT AaBJICHHE XKUAKOCTH?

1) =§

2) p=p-g-h
m

3 p=+

4) p=%

["a3bl ¥ KUIKOCTH NEPEJalOT OKa3bIBaeMOE Ha HUX JaBJICHUE 110 BCEM
HarpasJeHusIM 0e3 u3MeHeHHH. KTo OTKpbLI 3TOT 3aK0H?

1) TIlackamnb

2) Tyk

3) Heioton

4) Tamunei

Ha xaxoe Tesno pelcTByeT camasi 0oJIbIasi BBITANKUBAOLIAs cra?

1) Nel
2) Ne2
3) Ne 3 |
4) Ned : 1
s (1 &
- — " 4
N \ N N
. MOLIHOCTH MOXHO PaCcCUUTATh
1o gopmyie
A
1) =7
-m
2) p=5
F
3) p=3
F
4) =7
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12.

13.

14.

15.

16.

Kakyto 3Hepruto Ha3pIBalOT BHYTPCHHEH 3HEpruci Tena?

1) DHepruro TEIIOBOTO IBUKEHUSA YACTHUIL

2) KuHeTHUecKyio ¥ TIOTEHITHAIBHYIO SHEPTUIO BCEX JACTHUIL Tea
3) DHepruro ux B3auMOAEHCTBUSL

ITo xaxoit popmyne pacCIUTHIBAETCS KOJIMUECTBO TETIIIOTHI, HOIyUCHHOE
HarpeBaeMbIM TEJIOM WM BBIJCJIEHHOE OCTHIBAIOIIUM TeI0M?

1) Q=cm-(t;—ty)

2) Q=q-m
3) Q=1'm
4) Q=Lm

Kak ucrapenue »KHAKOCTH 3aBHCHUT OT IUIOIIAAN €€ TIOBEPXHOCTH?

1) He 3aBucur

2) Yewm Goubliie IIIOMIAIH TOBEPXHOCTH, TEM HCIIAPCHHE HHTCHCHBHEE
3) Ilpu yBenMUYCHHH IUIOIIAIN TOBEPXHOCTH UCIIAPEHUE 3aMEIIISETCSI
4) Yem MeHbIIIE [UIOIIAb MOBEPXHOCTH, TEM HCTIAPCHHE HHTCHCHBHEE

Kaxk Ha3pIBaeTcs yacTHIa, MMEIOIIAs HANMEHBITNH HeJeTMMbIN
OTpULATENIbHBIN 2JeKTpUYecKui 3apsia’?

1) Dnektpon

2) Mornekyna

3) JdudnexkTpux

4) DaexkTpomerp

Kakwne npubopbI BXOJAT B COCTaB JIEKTPHUUECKOM IETIH, cXeMa KOTOPOi
JlaHa Ha pUCyHKe?

1) Garapes rajpBaHHYECKHX IEMEHTOB, L-]
KJIFOY, 3BOHOK, ITPOBO/IA

2) rajpBaHMYECKHIl 2IEMEHT, J1aMIIa,
pe3UCTOP, IMPOBOIA

3) Oarapest TaIbBAHUYECKUX IEMEHTOB,
Jlam1a, KJIrod, IpoBoJia

4) peocrar, namna, Kiod, TpoBojia

ITo kxaxoit popmyIie MOKHO pacCYUTaTh CHITY TOKA B IIETH?
1

1) R= P
s

_4a
2) 1=1
A
3 p=2
=4
4 U="2

17. Kak B3auMOJCHCTBYIOT OTHOMMEHHBIC TTOJIFOCHI MATHHUTOB?
1) TlpuTsAruBaroTcs ApYr K APYTY
2) OTTaNKuUBAOTCS IPYT OT Apyra
3) He B3auMoneicTBYIOT
4)  OTTaNKUBaKOTCS TOIBKO TOTJA, KOTAA HAXOAATCS OUYCHB OJIU3KO APYT K

Apyry

18. Tlpu kakom paccrosiauu dpeamMera 0T COGHPAIOIICH JTHH3BI €T
u306paxeHne OyIeT ACHCTBUTEIbHBIM, TIEPEBEPHYTHIM H YBEIUYCHHBIM?

1) Tlpu d>2F

2) Ilpu F<d<2F
3) Ipud<F

4) Tlpu d>3F

Yacrp B

19.Cuna toka B nmpoBoanuke 250 MA, HanpspkeHue Ha ero koHuax 150 B. Kakum
COTIPOTHUBIIEHUEM 00J1aaeT 3TOT MIPOBOTHHUK?

20.Onpenenute maBieHue OOYOHKA C MEIOM Maccoi 6 KT Ha TI0J, €CITU IUIONIa b THA
6ouonka 300 cm?.

21.10ap 1 mocnenoBaTenbHO B3BEIIMBAIOT HA PhIYaXKHBIX BECaX C MIApOM 2 U mapom 3
(puc. a u 6). 111 06beMOB 1IAPOB CIIPaBEAIUBO cooTHOIIeHnE Vo = V3 > V.

[ YU LD

Kakoii mrap mMeeT MUHUMAaITBHYIO IUTOTHOCTE? 3anumute B otBeTe Kakoii map mmeer
MUHUMAJIBHYIO IUIOTHOCTH? 3amuIuTe B OTBETE IUPPY, KOTOPOH 0003HAUEH ImIap.



22 Yemy paBHO 00IIlee COMPOTUBIICHNE YIacTKa LEIH, N300pakeHHOTO Ha PUCYHKE,

ecmm B1 =0 0m, R =06 0m, R3 =4 Oum, Ry =4 Om?

OTBeT 3alUIINTE B OMaX.

TR

23.Ha pucyHke npeacraBiieH rpauk 3aBUCHMOCTH TEMIIEPaTyphl T HEKOTOPOTO
BEILIECTBA OT MOJIYYEHHOr0 KojndyecTBa TeroThl Q. [lepBoHavanbHO BelecTBO
HaxOJIWJIOCh B TBEPIOM COCTOSHHUH.

1,°C

0 0. Jlx

Mcnonb3ya aaHHble rpaduKa, Bbibepute U3 NpeasioXKeHHOro nepeyHs ABa BEPHbIX
yTBEpPKAEHMA. YKaXKUTe nx Homepa.

1) YuacTok '/ rpadmKka cOOTBETCTBYET NPOLLECCY NIaB/AEHUA BELLEeCTBa.

2) TemnepaTtypa NaaBAeHMA BelLecTBa paBHa ta.

3) B TouKe B BELLECTBO HAXOAMUTCA B }KUAKOM COCTOSHUM.

4) B npouecce nepexona U3 cocToAHMA A B COCTOAHWE b BHYTPEHHAA 3HEprus
BellecTBa yBenMyMBaeTca.

5) TemnepaTypa KMneHWA BelLecTsa paBHa ti.



